

## 江海战疫党旗扬

市疫情防控指挥部文电督办组负责人李向阳:

## 抗疫路上,用心坚守平凡岗位

“不要宣传我,我每天做的都是一些琐碎的小事情,没什么惊天动地的。”22日,在位于市图书馆六楼的南通市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部,记者见到了忙碌的老李。作为指挥部办公室的普通一员,个头不高的他看起来并不起眼。然而,指挥部的每一件大小事务,又都与他密切相关。

自市疫情防控指挥部成立以来,老李每天都忙得像陀螺一样。他每天忙着文电督办,尤其在指挥部运转之初,无论深夜还是凌晨,只要上级来文,他都会在第一时间收取,力争第一时间送至相关领导批阅;他每天忙着发放问题“交办单”,交办问题他总是“赶早”,给各县(市、区)留出整改时间;他每天还忙着防护物资调配,严格审批,坚持保障一线抗疫人员……

老李叫李向阳,市卫健委综合监督处处长,市疫情防控指挥部文电督办组负责人。年过半百的他对待工作从来都是一丝不苟,“我们不是医护人员,不能冲到防疫的最前线。在平凡的岗位上,更要有‘功成不必在我’的信念,将平凡的事情做好,才对得起共产党员的身份!”李向阳说。

1月25日,大年初一,忙碌了一天的李向阳主动要求在指挥部值夜班。“条件有限,就临时将一间仓库腾出来,放了张床。”当天深夜11点多,省卫健委紧急发来一个会议通知,李向阳火速处理了这份文电。他说,文电是基层疫情防控的重要依据,文电处理贵在“快”,就像打仗一样,建立高效运转的情报系统最为重要。“我必须在第一时间将上级来文送领导批阅,第一时间将疫情防控的政策规范、工作要求、领导批示传达至基层和相关执行人。”自疫情防控指挥部运转以来,在李向阳手上转办文件有800余件,做到了无差错、无滞留。

“海门市麒麟服务区入口处有专人值守,但未落实进入人员登记、测温全覆盖制度;启东市果品批发市场、新港镇农贸市场入口处无人值守……”这是2月18日工作督查组下发的“防疫督查专报”。李向阳的工作则是将督查组当天督办发现的问题以交办单的形式发至各县(市、区)指挥部和各专业工作小组,对问题整改反馈情况进行汇总分析。他说,就算再忙,也要赶在当天24点前把交办单下发,为整改单位留出更多时间。截至22日,他已下发交办单23份,涉及500多个问题,在压实基层防疫主体责任的同时,也为领导决策提供了重要参考。

疫情防控之初,口罩、防护服、消毒液等防控物资紧缺,库存有限。李向阳在物资调配时,坚持优先精准保障隔离病房、发热门诊和交通卡口等重点区域一线防控人员使用。同时,他严格执行发放审批程序,确保有限的防疫物资用在关键之处、发挥最大效用。

“要做好国家财产的守门人,要时刻想着一线抗疫人员,要对得起组织、对得起良心!”李向阳说。

本报记者 冯启榕

## 地方金融从业机构分类监管标准修订

本报讯 (记者张水兰)近日,市金融局对《南通市类金融机构监管分类暂行办法》进行修订,监管分类办法2.0版明确暂缓疑似异常机构的企业股权调整、经营地址变更等相关审批手续,也将作为年审、评级等工作不通过的重要依据。

新办法有两个显著特点:一是提高监管分类标准。监管分类办法1.0版侧重于依据企业信息报送的及时性和准确性,2.0版本则侧重于依据企业合规合法经营行为。“失联”和“空壳”等非正常经营机构以及违法违规经营机构将作为此次分类监管重点整治整改对象。二是鼓励支持机构健康发展。运营中存在需整治整改问题的地方金融从业机构将获得三个月整改期限,整改期限内对机构监管分类类别暂缓分类,鼓励引导确实有从事地方金融业务意愿的机构积极整改,合法合规开展业务。

今年,市金融局将以修订分类监管办法为突破口,结合扫黑除恶专项斗争,深入开展地方金融从业机构整治整改工作,聚焦金融监管整治难点,顶真碰硬,重拳除根,营造南通地方金融健康发展的良好氛围。

## 通州企业迎首季开门红“大考”

(上接A1版)

## 复工有速度,纳税百强企业复工率100%

十总镇是通州第一个全面实现工业、服务业规上企业“双百”复工的乡镇。疫情发生以来,十总镇按照省市区防控指挥部的要求,严格把好“程序关”“告知关”“标准关”“保障关”“巡检关”等五道关,实行企业服务“零距离”,扎实有序推进企业复工复产。截至23日,该镇21家规模以上企业全部复工,返岗率99.1%。

战“疫”不松懈,发展不停步。通州探索柔性复工模式,通过错时、弹性复工,开足马力争取复工复产“最大值”,奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展双胜利。截至23日,该区2019年纳税百强企业中,61家工业企业、3家服务业企业全部复工;2019年工业应税销售百强企业全部复工;出口50强企业中复工48家;29家省、市级专精特新科技小巨人企业复工率100%。

2月21日,雄邦压铸的压铸2车间里,机器轰鸣,一批给北美特斯拉、上海蔚蓝新能源赶工的订单正在生产中。今年2月份,雄邦压铸在手订单有7000万元,由于只有25%左右的人员在岗,本月大约只能完成2000万元任务。公司总经理易曼丽说,5000万元的差距,将在后面通过加快智能化改造进度,开足马力生产来弥补。

本报记者 印春湘 李泽民 凌华

本报记者 赵勇进 王子璇

## 海门8条措施支持复工复产

- 鼓励海门市外员工有序返岗
- 鼓励设置集中医学观察点
- 优化援企稳岗政策
- 鼓励人力资源机构引进员工
- 保障企业员工通勤便利
- 优化企业复工复产环境
- 鼓励外出务工人员留海门就业
- 保障企业物资运输畅通

本报讯 (记者陈静 通讯员俞新美)昨日,记者从海门方面了解到,海门疫情防控指挥部于21日下发《关于海门精准施策加快支持企业有序复工复产的通知》,要求从鼓励海门市外员工有序返岗、鼓励人力资源机构引进员工、鼓励外出务工人员留海门就业、鼓励设置集中医学观察点、保障企业员工通勤便利、保障企业物资运输畅通、优化援企稳岗政策、优化企业复工复产环境八个方面,加快支持企业有序复工复产,最大程度降低疫情的不利影响,确保实现全年经济社会发展目标任务。海门鼓励用工企业采用“点对点”

形式接返非重点疫情地区人员返岗,由财政全额补贴包车费用,补贴费用由各区镇负责直接受理审核兑现,市、镇两级财政各承担50%;积极落实专车接送,对市外重点地区集中输送来海门的员工,由政府组织专车、铁路专列、专门车厢负责接送,包车费用由政府全额保障。同时,鼓励人力资源服务企业、劳务输出基地、职业院校等机构为海门企业引进员工,一次性引进5人以上的,每引进1人补贴500元;依法签订劳动合同并缴纳社会保险6个月以上的,每引进1人再补贴1000元。此外,要求各区镇(村居)广泛发

动海门籍外出务工人员留在海门就业,缓解企业员工不足的矛盾。进一步加强靠前协调服务,规范开展职业健康检查,做好企业应急预案演练、场所消毒、健康管理等方面的技术指导和业务培训,优化企业复工复产环境。

值得一提的是,为全力支持企业复工复产,海门还认真贯彻国家、省、南通市出台的系列援企稳岗政策,加大失业保险稳岗返还力度,阶段性降低失业保险工伤保险费率,缓缴社会保险费,充分释放政策红利,叠加放大政策效应。记者了解到,海门市财政局于近日紧急拨付的2019年失业保险支持企业稳定岗

位补贴1766万元,目前已全部发放到位,惠及该市企业3110家,享受补贴人数77391人。

上海建工(江苏)钢结构有限公司此次获得了13.5万元稳岗补贴。公司总经理章荣辉介绍,公司属于订单型企业,因生产订单的不均衡,导致每月产量的不平衡,从而对人员的需求存在较大的波动,产生较大的人员流动性。有了这笔稳岗补贴,公司就可以通过内部绩效分配调整,对产量低谷期工资总额进行适当的补偿,降低因产量不均衡对员工收入的影响,减少员工的流失,也确保了公司产品产量、质量的持续稳定提升。

## 华夏飞机工程公司:

已经逐步开始复工  
各项订单顺利推进



22日,复工后的南通华夏飞机工程公司维修人员正在机库内忙碌。

本报讯 (记者江建华)昨天,记者从南通华夏飞机工程技术股份有限公司获悉,该公司近日已开始逐步复工,顺利开展了星雅航空的庞巴迪CL850飞机FH检验、外蒙波音737/300飞机的定检、东海航空和深圳航空航线工作、Ameico Beijing的空客A319飞机纳米施工以及联合航空CRJ200、CRJ700的ADS-B改装工作等,其他年前订单也正在顺利推进。

南通华夏飞机工程技术股份有限公司,是经中国民用航空局批准的中国首家民营航空器大修企业。以飞机定检大修为基础,组织展开包含改装及客舱整新、退役飞机部件维修再制造、航空工程与产品研发、航空技术咨询和服务、航空培训和教育、航材支援、飞机资产处置等增值业务的飞机全运营周期综合服务商。

自新冠肺炎疫情发生以来,华夏飞机工程领导高度重视,响应上级号召成立疫情防控小组,督促、落实和检查全面的防治措施,依法开展各项预防控制工作。针对复工保障工作,华夏飞机工程把疫情防控作为首要任务,进一步细化化疫情防控行动方案,制定了全方位的防控指南,确保安全复工,精准复工。目前,公司组织完成了所有区域(办公区、生产区、食堂、公共区等)的全面消毒工作,确保环境安全。公司同时组织采购了口罩、消毒水、酒精、额温枪等各类防疫物资,确保复工人员的个人防护和环境消杀。员工及外来人员进入厂区前须接受严格的体温检测,复检体温合格后,方可进入厂区。保洁人员定时对电梯、厕所、办公大厅、会议室、楼梯等场所进行消毒并保持区域通风。

## 南通富来威农业装备公司:

抗疫复工两不误  
准时发货保春耕

20日,南通富来威农业装备有限公司内,一车手扶式插秧机、一车甘蔗种植机装车完毕,准备运往东北、西南地区,为当地的水稻以及甘蔗种植机械化提供解决方案。

富来威是江苏省高新技术企业,公司主要生产插秧机、水稻穴播机、作物移栽机等农用机械。疫情期间,富来威一手抓防控,一手抓复工,确保春耕生产。

复工前,富来威公司即做好疫情防控措施,起草制定了疫情防控方案及疫情防控应急处置预案,并对所有员工逐一电话、微信联系,全面掌握员工假期内身体状况、活动轨迹等。厂房按时通风,定时消毒;备足口罩、洗手液、消毒液、温度计等防疫人防技防物资;员工一日两次测量体温。

2月10日,富来威公司通过南通市及南通开发区新冠肺炎疫情防控指挥部审核,成为江苏省制造业第一批复工企业,人员到岗率近100%。

当前正值春耕时节,战“疫”同时,必须保证插秧机、蔬菜机械、甘蔗种植机等春耕设备能及时送到用户手中,为此,富来威公司创新服务模式,推行“非接触”办公与服务。日常工作,富来威不集中开会,采用微信、网上会议等传达工作要求。

为不耽误春耕,业务经理每周至

少一次与经销商线上沟通,了解各地区疫情防控情况,询问是否需要帮助,对年前已确认订单的经销商、用户,主动联系并第一时间掌握客户需求。

此外,为保障原用户的春耕生产,正确使用插秧机,富来威公司利用短信平台,每日向用户推送插秧机使用前注意事项、零部件维修保养等短信。20日,该公司利用抖音直播间为一部分地区客户培训插秧机保养知识,初步获得成功。后期,富来威公司计划推出抖音直播助力农户春耕生产。

抗疫期间,富来威在做好疫情防控工作的同时,狠抓插秧机生产,在物流恢复时,第一时间可以将插秧机送到用户的手中。

2月12日,江苏省新冠肺炎疫情防控工作领导小组交通防控组发文,要求全省做好公路交通保通保畅,确保人员车辆正常通行,切实维护经济社会正常秩序。

一边是急等插秧机下田的用户,一边是道路管制。富来威公司工作人员在得知物流即将恢复的消息后,每日与运输公司联系,把握各地物流动态。2月19日,在确认了有两个符合条件的司机可以来通提货时,第一时间确认了首台机器发运时间。

本报记者 唐佳美

本报通讯员 吴一鹏



工作人员将插秧机、甘蔗种植机装车

## 强化运输保障 拓宽销售渠道

## 推进农产品营销“线上帮扶”

20日,通州开心田园生态农场内,农场主孙春梅正在忙着打包田间刚刚采摘的新鲜蔬菜,准备发往客户手中。孙春梅告诉记者,疫情期间,该农场新鲜果蔬和禽蛋的配送服务一直正常运行,且受疫情影响,越来越多消费者选择配送上门,客户较往年增加10%,客单价增加20%。

疫情期间,我们在做好疫情防控的基础上,狠抓“菜篮子”稳产保供。市农业农村局指导各地农业农村部门认真调查销售不畅的滞销农产品情况,并积极协调各方资源,推动电商销售端、快递物流端与生产端进行对接,多渠道搭建产销桥梁,切实帮助种植养殖户排忧解难。

一方面强化运输保障。各地农业

部门主动与公安、交运等部门对接,加强服务,出具调拨转运证或绿色通道通行证,保证疫情防控期间农产品和农业生产保障物资正常流通。截至2月14日,全市共发放461张调拨转运证和1331张绿色通道通行证。

南通强盛农业科技发展有限公司近年来凭借“供港备案基地”优势,积极开发展农产品网络营销,为上海叮咚买菜网供各类蔬菜,2019年共实现网络营销销售额400万元。今年春节期间,从大年初二开始,每天供应番茄、黄瓜、生菜等多个品种农产品1吨至1.5吨,2月5日至2月17日期间累计销售15吨至20吨,约200万元的蔬菜。上海叮咚买菜网为供

商准备了由上海市商委发的特别通行证,保证了蔬菜的顺利运输。另一方面加强线上销售。农产品网上团购既让广大市民响应了“不出门便是为国家作贡献”的号召,满足了大家的日常生活需要,又解决了种植、养殖户的农产品滞销问题,各级农业农村部门为市民和农户的“红娘”,尽心做好每日农产品预定、联络工作,这一做法得到社会的广泛赞誉。

为解决疫情期间我市出现的部分农产品滞销难题,市农业农村局在对各地农产品滞销情况系统统计的基础上,联合商务局、财政局、南通广播电视台和中国邮政南通市分公司携手搭建的“菜篮子”爱心惠民专销平台上线,开辟特殊时期销售渠道,目前销售势头良好,受到了南通市民的热烈响应。14-16日三天,已累计销售各类蔬菜3.5万公斤,销售额突破30万元。18日,大润发超市农副产品专车也开进田头大规模采购,加入了助力地产菜销售的行列。同时,该局积极向“菜篮子网”“建行网销”等平台推介滞销农产品,拓宽我市农产品本地销售渠道。

此外,我市各地的农场在这次疫情期间也充分发挥了主力军作用,通州开心农场、海门都市农场、余东春野家庭农场等,全力配合相关农业部门,做好疫情期间本地区的“菜篮子”保供工作。

本报记者 唐佳美 本报通讯员 张平